



ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.	ΧΡΕΩΣΗ
39492	
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ	ΔΗΜΑΡΧΟΣ
14/12/2011	

Προς : Δήμο Διονύσου

Υπ' όψιν :

**ΕΘΕΛΟΝΤΙΚΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ
ΔΑΣΟΠΥΡΟΣΒΕΣΗΣ & ΔΙΑΣΩΣΗΣ**

Ευτέρπης 97, Ροδόπολη Αττικής
Τ.Κ. 14574 ΕΛΛΑΣ
Τηλ. / Fax : 210 - 62 10 707
Α.Φ.Μ. : 999826989
Δ.Ο.Υ. Αγ. Στεφάνου

Κοιν. : -

Αριθ. Πρωτ. : 1148

**ΚΛΑΔΟΣ Β'
ΤΜΗΜΑ 1^ο - ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑΣ**

12/12/2011

Θέμα : «Προτάσεις επί του επιχειρησιακού προγράμματος 2012 - 2014».

Αξιότιμοι κύριοι ,

Σε συνέχεια του από 05/12/2011 εγγράφου σας με αριθ. πρωτ. 38285 αναφορικά με τη συμμετοχή των συλλόγων και σωματείων στη δημόσια διαβούλευση σχετικά με το επιχειρησιακό πρόγραμμα του Δήμου για τη διετία 2012 - 2014, σας γνωστοποιούμε τις προτάσεις του σωματείου , που έχουν ως εξής :

ΣΗΜΕΙΟ	ΘΕΜΑ	ΠΡΟΤΑΣΕΙΣ
1.1.2.	Προστασία του δασικού , γεωργικού & κτηνοτροφικού πλούτου της περιοχής	Προστασία του δασικού πλούτου της περιοχής μέσω των ακόλουθων παρεμβάσεων : 1. Έγκαιρη αποψίλωση ξερών χόρτων από τα άλση και τα πάρκα του Δήμου. 2. Συντήρηση δασικού οδικού δικτύου και διάνοιξη νέων δασικών δρόμου , όπου αυτό απαιτείται. (λ.χ. Βασιλικά - Δροσοπηγή) 3. Ενημέρωση των δημοτών σε θέματα που αφορούν τις γεωργικές και κτηνοτροφικές δραστηριότητες , βάσει των σχετικών αποφάσεων των αρμοδίων Υπουργείων. 4. Ενίσχυση της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας και των εθελοντικών οργανώσεων που δραστηριοποιούνται εντός των ορίων του Δήμου. 5. Ευαισθητοποίηση των κατοίκων , μέσω ομιλιών & διανομής έντυπου υλικού.
1.1.3.	Ενίσχυση και συντήρηση αστικού & περιαστικού πρασίνου	1. Δημιουργία και λειτουργία ανεξάρτητου κλάδου «Πρασίνου» της Υπηρεσίας Καθαριότητας του Δήμου , προκειμένου να υπάρχει το απαραίτητο εργατοτεχνικό προσωπικό για την συντήρηση και φροντίδα του πλούσιου αστικού και περιαστικού πρασίνου της περιοχής. 2. Πραγματοποίηση αναδασώσεων.
1.1.7.	Έργα πυροπροστασίας & Πολιτικής Προστασίας για το περιβάλλον	1. Βλ. προτάσεις σημείου 1.1.2. 2. Ενίσχυση της υφιστάμενης συνεργασίας με το Π.Σ. 3. Συντήρηση δικτύου πυροσβεστικών κρουνών και τοποθέτηση επιπλέον υδροστομιών σε στρατηγικής σημασίας σημεία. 4. Τακτικός έλεγχος υδατοδεξαμενών και αύξηση αριθμού αυτών. 5. Οργάνωση φεστιβάλ εθελοντικών οργανώσεων δασοπροστασίας.
1.2.2.	Βελτίωση κυκλοφοριακού και συγκοινωνιακού δικτύου	1. Συγκοινωνιακή μελέτη για αποσυμφόρηση της λεωφ. Μαραθώνος από την πλατεία Δροσιάς μέχρι τον κόμβο Αγ. Στεφάνου (πάροδος ΝΕΟΑΛ). 2. Επαναπρογραμματισμός συχνότητας φωτεινού σηματοδότη στη συμβολή των λεωφ. Δροσιάς - Σταμάτας & Ροδοπόλεως. 3. Καθαρισμός πινακίδων Κ.Ο.Κ. και επανέλεγχος αναγκαιότητας τοποθέτησης πινακίδων σε κομβικά σημεία. 4. Αφαίρεση μειωτήρων ταχύτητας (σαμαράκια) από το οδικό δίκτυο του Δήμου , ιδίως δε από την οδό Μουσών , στα όρια Ροδόπολης - Διονύσου , καθώς η συγκεκριμένη οδός αποτελεί μία εκ των προσβάσεων προς το δάσος στην περιοχή «Κόκκινο Χωράφι». Η ύπαρξη τους δυσχεραίνει σημαντικά την διέλευση των πυροσβεστικών οχημάτων.

1.2.3.	Σχεδιασμός λειτουργίας της Δημοτικής Συγκοινωνίας	Σωστός σχεδιασμός και 16ώρη λειτουργία της Δημοτικής Συγκοινωνίας. Πρόβλεψη για σύνδεση όλων των Δημοτικών Κοινοτήτων και εξυπηρέτηση λαϊκών αγορών καθώς και των βασικών Δημόσιων Υπηρεσιών (όπως Δ.Ο.Υ. , ΙΚΑ , ΕΛ.ΑΣ. , ΕΛΤΑ) καθώς και του Σ.Σ. Αγ. Στεφάνου (Ο.Σ.Ε.)
1.2.4.	Δημιουργία χώρων parking	Δημιουργία χώρων ελεγχόμενης στάθμευσης (με παρκόμετρα) , στα πρότυπα άλλων Δήμων , προκειμένου να επιλυθεί το οξύ πρόβλημα της παράνομης στάθμευσης.
1.4.2.	Ενίσχυση της ανακύκλωσης	1. Προμήθεια και τοποθέτηση σε επιλεγμένα σημεία (σε διασπορά) επιπλέον κάδων ανακύκλωσης (μπλε). 2. Ενίσχυση της παιδείας που αφορά την ανακύκλωση με τακτικές ενημερώσεις στα σχολεία όλων των βαθμίδων καθώς και σε άλλες ομάδες πολιτών. 3. Τοποθέτηση ειδικών κάδων σε επιλεγμένα σημεία για την συλλογή ηλεκτρικών συσκευών και μπαταριών προς ανακύκλωση. 4. Εισαγωγή «Ημέρας Ανακύκλωσης» με πραγματοποίηση ποικίλων δράσεων.
1.5.1.	Έργα ΑΠΕ και εξοικονόμηση ενέργειας	1. Τοποθέτηση φωτοβολταϊκών συστημάτων σε όλα τα κτίρια του Δήμου. 2. Εισαγωγή νέων τεχνολογιών και τεχνογνωσίας.
2.4.2.	Αναβάθμιση , διεύρυνση των αθλητικών δραστηριοτήτων και ενίσχυση σχολικού , μαζικού & αγωνιστικού αθλητισμού	1. Συνένωση των αθλητικών σωματείων του Δήμου και αξιοποίηση των δεξιοτήτων της νέας γενιάς. 2. Ενίσχυση μαζικού αθλητισμού (λ.χ. αγώνες δρόμου αντοχής ή ορεινής ποδηλασίας)
4.4.1.	Βελτίωση της Υπηρεσίας της Δημοτικής Αστυνομίας	1. Καθημερινός και επιμελής έλεγχος παράνομης στάθμευσης από τη Δημοτική Αστυνομία. 2. Συμμετοχή της Δημοτικής Αστυνομίας στην εφαρμογή του Αντιπυρικού Σχεδιασμού , ιδίως κατά τις ημέρες αυξημένης επικινδυνότητας , συνδράμοντας την Υπηρεσία Πολιτικής Προστασίας του Δήμου και τις εθελοντικές οργανώσεις. (περιπολίες , κυκλοφοριακές ρυθμίσεις σε περίπτωση πυρκαγιάς , εκκένωση οικισμών) 3. Συμμετοχή της Δημοτικής Αστυνομίας κατά τις ημέρες των εθνικών επετείων και θρησκευτικών τελετών με ικανό αριθμό υπαλλήλων σε όλες τις Δημοτικές Κοινότητες. (περιφορές εικόνων , λιτανείες , παρελάσεις) 4. Απαγόρευση στάθμευσης οχημάτων εκατέρωθεν σε στενούς δρόμους. (π.χ. οικισμοί Γαλήνης Ροδόπολης , Αγ. Παρασκευής Αγ. Στεφάνου)
4.4.2.	Βελτίωση μηχανισμών κινδύνων από φυσικά αίτια	1. Ενίσχυση της Υπηρεσίας Πολιτικής Προστασίας και των εθελοντικών οργανώσεων που δραστηριοποιούνται εντός των ορίων του Δήμου , μέσω της προμήθειας του απαραίτητου μηχανολογικού εξοπλισμού. (οχήματα κτλ) 2. Ευαισθητοποίηση των κατοίκων , μέσω ομιλιών & διανομής έντυπου υλικού.

Σας ευχαριστούμε εκ των προτέρων για τη συνεργασία.

Για το Δ.Σ.

Ο ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ

A. Kounis
Απόλλων Κούνης
Εθελ. Αρχιτυρ/της